

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ГОРОДА ЛЕНИНА

5

1 8 ИЮЛ 1947

МАГНИТОГОРСК, 17 июля. (Наш корр.)

Во дворце культуры металлургов Сталинской Магнитки начались гастроли коллектива артистов Ленинградского Ордена Ленина Государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

В гости к магнитогорцам приехали 150 солистов—участников хора, балета, оркестра. Среди них лауреат Сталинской премии, заслуженный артист РСФСР Фрейдков, народный артист РСФСР Середя, лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей Кузнец, заслуженные артисты республики Орлов, Хант и другие.

Магнитогорцы за период гастролей ленинградцев прослушают 12 опер, в том числе: «Евгений Онегин»—Чайковского, «Демон»—Рубинштейна, «Кармен»—Бизе и др.

Кроме этого ленинградцы дадут металлургам несколько шефских концертов из произведений русских и западных классиков и советских композиторов.

16 июля дан первый спектакль оперы «Евгений Онегин». Магнитогорцы встретили его исключительно тепло. Зрители преподнесли актёрам букеты цветов.

После гастролей в Магнитогорске артисты театра оперы и балета города Ленина выедут в Челябинск.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Челябинск